



## **В Опочке перед судом предстанет мужчина по обвинению в нарушении неприкосновенности жилища**



Опочецким межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

По версии следствия, 6 октября 2020 года обвиняемый залез в частный дом в г.Опочка, чтобы переночевать, нарушив своими действиями неприкосновенность жилища.

Перепуганная хозяйка через окно выбежала на улицу и вызвала полицейских, которые обнаружили данного мужчину в доме и задержали.

Изучение личности данного лица показало, что он ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение умышленных преступлений.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Октября 2020



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Псковской области

---

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1509890>